

„MIT ÉRDEMES OLVASNI?”



Vándoroljatok ti is velünk!

INDULNAK A MESÉK VÁNDORAI

A „Mesék vándorai” 12 „mesehónapon” át vándorolnak. Minden hónap főszereplője más - más mesehős, így azután egymást követi a Vándorok hava, Boszorkány hava, Királykisasszonyok hava, Sárkány hava, Óriások hava, Tündérek hava, Varázsló hava, A legkisebb fiú hava, Medvék hava, Manók hava, Ördögök hava, Óperencia hava. A mesék révén a gyerekek megismerkednek közös múltunk fontos részével, a magyar népmesék világával, melyeknek üzenete ma is eleven. A mesék bölcsessége kortalan. A közös mesehallgatás közösségteremtő erő. És nemcsak a gyerekek számára, hiszen megigézheti a kamaszokat és a felnőtteket is. A szervezők szeretnék, ha a mesék vándorai eljutnának minden egyes ágyhoz, ahol egy gyerek aludni készül, és ismét divatba jönné az igazi, és semmivel nem pótolható hangosan felolvasott esti mese.

A mese mindenkit vonzó, soha el nem hervadó műfaj. A meséről könyvtárnyi irodalmat adtak már közre. Jelennek meg régi és új mesék. A meséket elmondják, lejegyzik és írják, gyermeknek, felnőttnek egyaránt. Kívánjuk, hogy a foglalkozáson résztvevőket megérintsék a mesékben megbúvó, az emberiséget évezredek óta foglalkoztató álmok, vágyak és remények. A mesék birodalma időtlen és örök. Királyfiak és rongyos pásztorfiúk vívnak a sárkánnyal a gyönyörű királynéért, gonosz banyák varázsolják el a szépséges leányzókat, tündérek és aranyhalak teljesítik a szegény ember három kívánságát. Legfeljebb újabb szelek fújnak, s a hétköznapi élet veszik át a csodák helyét a mesékben is. A történetekben lakótelepre költöznek a varázslók, megszólalnak a lyukas zoknik, nyulak kebelezik be a rókat és a farkast, varázsigé helyett varázstablettától lesznek láthatatlanok a mesehősök.

A foglalkozások

Helye: Fenyő Miksa Könyvtár

Időpontja: előzetes bejelentkezés alapján (Személyesen vagy a 461 347 és 70/451 48 45 telefonon)



A program sorozat állandó részei:

Befektetés a jövőbe

- Könyvajánló
- Mesehősök a zenében
- Képtár - kiállítás
- Foglalkozás

**Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV**